



2022.8.24 星期三

农历壬寅年七月廿七
第12389期

大众报业集团(大众日报社)主办

国台办:
坚决反对日本某些政客和议员
跟风窜访中国台湾地区

国台办发言人马晓光8月23日表示,日本某些政客和议员跟风窜访中国台湾地区,图谋捞取政治私利,我们对此坚决反对。

有记者问,蔡英文近日接受日媒采访时鼓噪深化所谓“台日关系”。日本国会议员古屋圭司窜访中国台湾地区。对此有何评论?马晓光在答问时作上述表示。马晓光说,我们敦促日方这些人吸取历史教训,充分认识台湾问题的敏感性,认清世界上只有一个中国、台湾是中国的一部分的事实,以实际行动恪守一个中国原则和中日四个政治文件精神,在涉台问题上谨言慎行。他指出,我们正告民进党当局,勾结外部势力谋“独”挑衅,注定失败。据新华社

济南新旧动能转换起步区2021—2035年发展规划公布

三步走,成形、成势再成城



加强省市区协调联动

深入对接融入京津冀、长三角
打造央企和跨国公司北方总部基地

强化毗邻区域合作

积极承接导入主城区优质资源高端产业
加快推动与齐河等毗邻地区打破行政壁垒

搭建重大区域枢纽平台

布局17条跨河通道,建黄河北交通枢纽
打造4F级机场,开通直飞世界重点城市航线

增强国际交往功能

规划布局国际医院等涉外设施
打造国际消费中心,布局国际免税购物网点

详见A05版



4天时间从青岛到上海,交通费共花153元 15岁少年的千里公交之旅

从青岛出发,四天历经38次换乘,途经9座城市,15岁准高中生孟想独自完成了一趟单程1133公里的公交旅行,并顺利抵达上海。孟想说,这是他很久以来的梦想。旅途结束,当把出行视频分享到社交平台之后,这位少年猝不及防火了。



两月内“五连降”,加一箱油省50元
多地0号柴油价格将重回“7元时代”

A02版

装“九宫格”的路口,如何一眼能看懂
专家表示自己遇到也难免迷糊,左转、右转灯有待改进

A04版

日防卫费预算将不设上限意欲何为
二战后设置的“文官统制”自卫队原则恐受威胁

A12版



详见A03版